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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Задача №25. Веб 2. Связки в подобии

1 В равнобедренную трапецию, периметр которой равен 180 , а площадь равна 1620 , можно вписать окруж-
ность. Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей трапеции до её меньшего основания.
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а + в = 90 В АВЕ - прр
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Ю пиф :
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?⃝ Связĸа из произведение
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2 В трапеции ABCD боковая сторона AB перпендикулярна основанию BC. Окружность проходит через точки
C и D и касается прямой AB в точке E. Найдите расстояние от точки E до прямой CD, если AD = 20,
BC = 10.

e м /дуĸас и хор -1
•

°
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опириа - ВС

°) < ЕВС > < ЕЮ -90
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.
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3 В треугольнике ABC известны длины сторон AB = 18, AC = 36, точка O � центр окружности, описанной
около треугольника ABC. Прямая BD, перпендикулярная прямой AO, пересекает сторону AC в точке D.
Найдите CD.

В АВ = 18

АС -- 36
А со = ?

Го связĸа подобия
• К
① Р= АО ВД

продлим Ао до пер .

С онр . в т .

К

µ
¥10 ↳

с прав . Вĸ и СК

Д Аĸ -диаметр
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О E АК) ⇒
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-

( впис .

<
,
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на

дым)
② В АВР и В АКВ по гут <

( < A - общ ; < АВК = <ВРА = 90)

2 Вдв = ⇐) ftp.n-k-ABT
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4 На стороне BC остроугольного треугольника ABC как на диаметре построена полуокружность, пересекаю-
щая высоту AD в точке M, AD = 49, MD = 42, H � точка пересечения высот треугольника ABC. Найдите
AH. ТОП -з по сложности

① АД -_ чд
МД -42 /⇒ АМ = Ид -

А -42=7

② Пусть N - т - ĸрая .

Оĸр
-ти с АС

"

и

пров . BN ГУ
"
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,

÷ ""
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на дым ; ⇒

< BNC -90 ⇒

BN ЛАД = Н

Готовимся ĸ связĸи
③ ДНА N сов САД

по Гуш L

а) < а -общ ;
•) < АНИ = < АДС = до

'

(вас)=N¥=^¥ ⇒ (AN.ae#O-t
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① продлим аодо
пересел с оĸр в т.ĸ

по
теор . О Гух

сеĸ .IAN-n-t-AM.AT#!1-0o».Л
( связĸа

по

AN - ас)| "
АД - АН = АМ . АК

К 9-⑦=7.А⑥ пров .

Он
-

-оĸ -- R ⇒ "

?В МОК - Р / б ; ОД - вĸ -100 - нд»
МД = ДК = 42 ⇒ АК -_ Ад +ДК = 49+42=91

⑦ В рав - во из п
.
5 подставим данные

49 . АН = 7 - 91 ⇒ АН = 17191 =÷


